
Řešení didaktického testu z češtiny 2014: 

 1 D 

 2 A 

 3 A 

 4 A 

 5 A 

 6 B 

 7 A 

 8 B 

 9 D 

 10 B 

 11 D 

 12 D 

 13 B 

 14 D 

 15 NE, NE, ANO, ANO 

 16 NE, NE, ANO, ANO 

 17 B, E, D, C, A 

 18 NE, NE, NE, ANO 

 19 NE, NE, NE, NE 

 20 A 

 21 B 

 22 D 

 23 D 

 24 B 

 25 C 

 26 B 

 27 B 

 28 C 

 29 C 

 30 A 

 31 A 

 32 C 

 

Výsledky jsou orientační a budou upraveny dle zasedání validační komise CZVV a 

MŠMT. Oficiální klíč bude zveřejněn na základě zasedání po 10. září. 


